
Příloha 1 – Teplotní gradient bez buzení 

 

஼ܶ = ,ܥ°	25,1 ுܶ =  ܥ°	57,0
 

஼ܶ = ,ܥ°	25,4 ுܶ =  ܥ°	65,8
 

஼ܶ = ,ܥ°	25,7 ுܶ =  ܥ°	76,2

 

஼ܶ = ,ܥ°	26,2 ுܶ =  ܥ°	85,8
 

஼ܶ = ,ܥ°	27,1 ுܶ =  ܥ°	96,0
 

஼ܶ = ,ܥ°	28,1 ுܶ =  ܥ°	105,5

 



 

Příloha 2.1 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 10 W 

 
,ߨ0 ஼ܶ = ,ܥ°	25,0 ுܶ =  ܥ°	62,1

 
1 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,2 ுܶ =  ܥ°	62,5

 
2 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,3 ுܶ =  ܥ°	62,8

 
3 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,5 ுܶ =  ܥ°	63,2

 
4 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,6 ுܶ =  ܥ°	63,5

 
5 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,8 ுܶ =  ܥ°	63,9

 



 

Příloha 2.2 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 10 W 

 
6 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	25,9 ுܶ =  ܥ°	64,2

 
7 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	26,1 ுܶ =  ܥ°	64,6

 
8 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	26,2 ுܶ =  ܥ°	64,9

 
9 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	26,4 ுܶ =  ܥ°	65,3

 
10 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	26,5 ுܶ =  ܥ°	65,6

 
11 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	26,7 ுܶ =  ܥ°	66,0

 



 

Příloha 3.1 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 15 W 

 
,ߨ0 ஼ܶ = ,ܥ°	28,2 ுܶ =  ܥ°	87,2

 
1 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	28,5 ுܶ =  ܥ°	87,3

 
2 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	28,8 ுܶ =  ܥ°	87,4

 
3 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	29,2 ுܶ =  ܥ°	87,6

 
4 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	29,5 ுܶ =  ܥ°	87,8

 
5 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	29,8 ுܶ =  ܥ°	87,8

 



 

Příloha 3.2 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 15 W 

 
6 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	30,1 ுܶ =  ܥ°	87,9

 
7 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	30,4 ுܶ =  ܥ°	88,0

 
8 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	30,7 ுܶ =  ܥ°	88,1

 
9 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,1 ுܶ =  ܥ°	88,3

 
10 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,4 ுܶ =  ܥ°	88,4

 
11 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,7 ுܶ =  ܥ°	88,5



 

Příloha 4.1 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 20 W 

 
,ߨ0 ஼ܶ = ,ܥ°	30,8 ுܶ =  ܥ°	94,7

 
1 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,0 ுܶ =  ܥ°	95,1

 
2 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,3 ுܶ =  ܥ°	95,4

 
3 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,5 ுܶ =  ܥ°	95,8

 
4 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,7 ுܶ =  ܥ°	96,2

 
5 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	31,9 ுܶ =  ܥ°	96,5

 



 

Příloha 4.2 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 20 W 

 
6 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	32,2 ுܶ =  ܥ°	96,9

 
7 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	32,4 ுܶ =  ܥ°	97,2

 
8 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	32,6 ுܶ =  ܥ°	97,6

 
9 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	32,8 ுܶ =  ܥ°	98,0

 
10 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	33,1 ுܶ =  ܥ°	98,3

 
11 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	33,3 ுܶ =  ܥ°	98,7



 

Příloha 5.1 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 25 W 

 
,ߨ0 ஼ܶ = ,ܥ°	37,2 ுܶ =  ܥ°	117,2

 
1 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	37,3 ுܶ =  ܥ°	117,4

 
2 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	37,5 ுܶ =  ܥ°	117,5

 
3 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	37,6 ுܶ =  ܥ°	117,7

 
4 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	37,7 ுܶ =  ܥ°	117,8

 
5 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	37,8 ுܶ =  ܥ°	118,0

 



 

Příloha 5.2 – Teplotní gradient s buzením, výkon topení 25 W 

 
6 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,0 ுܶ =  ܥ°	118,1

 
7 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,1 ுܶ =  ܥ°	118,3

 
8 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,2 ுܶ =  ܥ°	118,4

 
9 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,3 ுܶ =  ܥ°	118,6

 
10 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,5 ுܶ =  ܥ°	118,7

 
11 6⁄ ,ߨ ஼ܶ = ,ܥ°	38,6 ுܶ =  ܥ°	118,9



 


